
 



 



 

 



 

 



 

 

 
 

 



 
 

 



 

B.A 2020-21 

1. Is syllabus creating interest in you 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Poor 3 0.93 

Average 3 0.93 

Good 35 10.84 

Very Good 282 87.31 

Grand Total 323 100.00 
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2. The link between the chapter is 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Poor 2 0.62 

Average 13 4.02 

Good 100 30.96 

Very Good 208 64.40 

Grand Total 323 100.00 
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3. Available of reference book 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Poor 4 1.24 

Acceptable 7 2.17 

Average 20 6.19 

Good 82 25.39 

Very Good 210 65.02 

Grand Total 323 100.00 
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4. Did syllabus fulfill the expectations? 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Poor 5 1.55 

Acceptable 3 0.93 

Average 18 5.57 

Good 62 19.20 

Very Good 235 72.76 

Grand Total 323 100.00 
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5. Overall the syllabus was 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Poor 4 1.24 

Acceptable 3 0.93 

Average 14 4.33 

Good 52 16.10 

Very Good 250 77.40 

Grand Total 323 100.00 
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      B.Com 2020-21 

1. Is syllabus creating interest in you 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Poor 1 1.59 

Acceptable 3 4.76 

Average 3 4.76 

Good 13 20.63 

Very Good 43 68.25 

Grand Total 63 100.00 
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2. The link between the chapter is 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Acceptable 4 6.35 

Average 9 14.29 

Good 26 41.27 

Very Good 24 38.10 

Grand Total 63 100.00 
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3. Available of reference book 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Poor 1 1.59 

Acceptable 5 7.94 

Average 9 14.29 

Good 24 38.10 

Very Good 24 38.10 

Grand Total 63 100.00 
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4. Did syllabus fulfill the expectations? 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Acceptable 4 6.35 

Average 4 6.35 

Good 28 44.44 

Very Good 27 42.86 

Grand Total 63 100.00 
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5. Overall the syllabus was 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Acceptable 7 11.11 

Average 7 11.11 

Good 16 25.40 

Very Good 33 52.38 

Grand Total 63 100.00 
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M.Com 2020-21 

1. Is syllabus creating interest in you? 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Average 7 46.67 

Good 8 53.33 

Grand Total 15 100.00 
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2. The link between the chapter is 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Acceptable 1 6.67 

Average 9 60.00 

Good 5 33.33 

Grand Total 15 100.00 
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3. Available of reference book 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Poor 1 6.67 

Good 8 53.33 

Very Good 6 40.00 

Grand Total 15 100.00 
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4. Did syllabus fulfill the expectations? 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Acceptable 1 6.67 

Average 7 46.67 

Good 7 46.67 

Grand Total 15 100.00 
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46%

47%

Did syllabus fulfill the expectations?
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5. Overall the syllabus was 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Average 7 46.67 

Good 8 53.33 

Grand Total 15 100.00 
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M.A. 2020-21 

1. Is syllabus creating interest in you? 

Row Labels No of Respondents Percentage 

Very Good 2 100.00 

Grand Total 2 100.00 
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2. The link between the chapters is 

Row Labels No Of Respondents Percentage 

Average 
2 

 
100.00 

Grand Total 2 100.00 
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3. Available of reference book 

Row Labels No Of respondents Percentage 

Good 1 50.00 

Very Good 1 50.00 

Grand Total 2 100.00 
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4. Did syllabus fulfill the expectations? 

Row Labels No Of Respondents Percentage 

Good 1 
50 

 

Very Good 1 50 

Grand Total 2 100 
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5. Overall the syllabus was 

Row Labels No Of Respondents Percentage 

Average 1 50.00 

Good 1 50.00 

Grand Total 2 100.00 
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Teachers Feedback 2020-21 

1. Contents of this course increased my knowledge 
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2. Books prescribed/listed as reference  are relevant, updated and 

appropriate 
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3. Course/syllabus has good balance between theoretically and practically 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62%

38%

0% 0%

Strongly Agree

Agree 

Neutral 

Disagree



4. The content of the curriculum enhanced employability potential 
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5. Curriculum having good academic flexibility and fulfill student need 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29

8

2
1

Strongly Agree Agree Neutral Disagree

Sales



 

6. Course contents  helps to  study and to address Political /Economical & 

Social issues 
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7. The depth of the course content is adequate to have significant learning 

outcomes 
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8. Syllabus is sufficient to bridge the gap between industry standards 

/current global scenarios and academics 
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9. The units/sections in the syllabus are properly sequenced 
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10. Course Contents helps to achieve POs & PSOs 
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10. Course Contents helps to achieve POs & PSOs 
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Copy of Feedback Format 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


